

## 二次党代会宣传口号

1. 热烈庆祝公司第二次党员代表大会胜利召开!
2. 热烈祝贺公司第二次党代会隆重召开!
3. 以饱满的激情和优异的业绩向公司第二次党代会献厚礼!
4. 统一思想,振奋精神,励精图治,创新发展!
5. 认真践行“三个代表”重要思想,切实巩固党员先进性教育成果!
6. 践行“三个代表”重要思想,加强基层党组织建设!
7. 充分发挥党委的政治核心作用,党支部的战斗堡垒作用,共产党员的先锋模范作用!
8. 坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领,同心协力构建和谐中铝郑州企业!
9. 高举旗帜,深化改革,以人为本,全面发展,为实现“十一五”发展目标努力奋进!
10. 同心、同向、同步、同力,以多种有效实现形式加快中铝郑州企业发展!
11. 加强基层党组织建设,发展先进生产力!
12. 加强企业党的先进性建设,推动中铝郑州企业持续快速发展!
13. 牢记“八个坚持八个反对”,全面推进企业党建工作!
14. 加强企业党建和思想政治工作,努力构建和谐中铝郑州企业!
15. 加强企业文化建设,构建和谐郑州企业!
16. 坚持党的基本路线,深入贯彻落实科学发展观!
17. 建设高素质党员队伍,开创中铝郑州企业工作新局面!

## 河南分公司“把脉”上半年经济活动

本报讯 (记者 赵敏 通讯员 李晋 实习生 焦延军) 7月20日,河南分公司召开了1至6月份经济活动分析会,为上半年经济活动“把脉”。会议由河南分公司副总经理吕子剑主持,河南分公司机关处室和各二级单位主要领导以及生产、财务部门负责人参加了会议。

分析会上,吕子剑全面总结了河南分公司在上半年生产经营中取得的成绩,并对1至6月份生产经营中的主要指标完成情况和财务情况进行了详细分析,指出了各单位在产量、成本、消耗等指标中存在的不足,还部署了下半年重点工作,明确了改进措施。

会上,吕子剑要求:各单位要在下半年做好生产组织、狠抓降耗增效,深入开展挖潜增效、节能降耗、提质增效等活动,努力实现技术经济指标的持续优化;要加大矿石供应协调力度,完善应急保供措施,力争多进矿石,多进好石,确保汛期安全稳定生产,加强重点设备管理,强化点巡检制度,确保设备的安全、经济、稳定运行,加快重点项目建设进度,力争早日投产,强化自主创新,开展技术攻关,为降本增效奠定基础。

## 企业视点

## 矿业分公司举办首届书法、美术、摄影展

本报讯 (通讯员 盛勤) 7月13日,由矿业分公司工会、团委联合举办的首届书法、美术、摄影作品展览隆重开幕。河南省美术家协会副主席刘建文、理论委员会副主任常安、郑州市总工会主席李元法以及省市书画摄影界知名人士三十余人应邀出席了开幕式。矿业分公司领导吕振树、姜小科、秦和平等陪同嘉宾一起观看了展出的作品。

本次书法、美术、摄影作品展览是矿业分公司成立以来的首届展览,作品征集活动得到了公司书法、美术、摄影爱好者的踊跃支持和参与,共收集作品一百余件。这次展出的作品主题鲜明,题材广泛,贴近员工生活,表达了作者对党、对国家、对人民的真挚情感和对事业的热爱,富有时代精神和艺术感染力,受到了与会人员的广泛好评。此次大规模的举办,进一步增加了矿业分公司企业文化建设的对外交流,增强了书法、美术、摄影爱好者的创作积极性,促进了公司文化艺术的发展。本届展出时间为5天,于7月17日结束。

## 市大型企业老干部工作交流会在长城铝业召开

本报讯 (通讯员 刘显军) 7月13日,郑州市大型企业老干部工作交流汇报会在长城铝业离退休管理中心召开。郑州市委老干部局常务副局长周世英及长城铝业、郑州纺织机械股份公司、郑州卷烟总厂、嵩岳集团、郑煤集团等13家企业从事老干部管理工作的负责人参加了会议。

长城铝业工会主席纪行出席了会议。纪行指出,加强老干部管理服务,让老同志满意,是企业义不容辞的责任。他希望通过召开大型企业老干部工作交流汇报会,总结成果,交流经验,发现问题,探索新的方式方法,把老干部管理服务工作上台阶。

会上,长城铝业、郑纺机、郑煤集团等企业老干部管理工作的负责人分别就本单位老干部管理现状及基本经验和存在问题进行了汇报交流。周世英对长城铝业对于郑州市老干部工作交流汇报会的大力支持表示谢意。他进一步强调了老干部工作的重大意义,并希望各企业再接再厉,不断创新工作思路,扎实做好老干部的管理服务工作。

## 自备电厂

## 岗位培训全面启动

本报讯 (通讯员 李晋) 日前,河南分公司召开了自备电厂第一期员工培训动员会,标志着河南分公司自备电厂岗位设备操作技能培训工作全面启动。

自备电厂第一期培训班共有学员51人,开封京宇电力有限公司作为培训班承办单位,将开展锅炉、汽轮机和发电机的基本操作、故障排除等培训科目。培训分为理论学习、现场学习和仿真机模拟三个阶段,培训期为2个月。

## 钢铁八面风

# 党代会筹备工作顺利推进

本报讯 (记者 刘晓宇) 中共中国长城铝业公司第二次代表大会将于8月上旬召开。为确保此次大会的顺利召开,公司成立了以两公司领导王立建、王熙慧、李天庚为组长的筹备工作领导小组,全面领导党代会的筹备工作。领导小组下设秘书组、组织组、宣传组和会务组四个小组。在领导小组的周密部署和各二级单位党委(总支)、各工作小组的积极配合下,二级单位党委(总支)、纪委换届选举工作已于7月12日全面结束,出席党代会的代表也已基本确定,大会“两委”委员候选人名单也即将诞生,大会绝大部分筹备工作已经完成,剩余部分进入收尾阶段,并继续计划顺利推进。

筹备工作领导小组十分重视二次党代会的筹备工作,先后召开了四次公司二次党代会筹备工作会议,听取各小组关于大会筹备工作的汇报,及时对下一阶段的工作进行部署。公司党委书记王立建、副书记崔平要求各筹备小组对各项筹备工作进行严格落实和细化,对会议筹备期间的细节工作要高度重视,确保此次会议圆满成功。二次党代会筹备工作进展顺利与各工作小组卓有成效的工作密不可分。

秘书组主要负责党代会各项材料的起草、分发、归档及协调等工作。迄今为止,秘书组已起草完成《党委工作报告》(征求意见稿)、《纪

委工作报告》(征求意见稿),并于17日下午下发至各单位征求意见。大会开幕词、闭幕词及大会12次会次主持词起草工作基本完成。根据工作进度安排,大会各种文字材料的编号、打印、校对、装订及分发工作将于25日全部完成。

组织组按照工作安排,已经初步完成了党代会代表的选举及名册编制工作。在各二级单位的换届选举工作中,组织组先后派人参加了23个单位的党员代表大会或党员大会,保证了选举工作的顺利进行。代表选出后,组织组及时提出代表编组建议,汇总了代表名单。根据工作进度要求,初步完成了党代会筹备工作报告(草案)、党费收支使用情况报告(草案)、选举办法(草案)等要求,组织组具体组织了公司“两委”委员的提名推荐工作,经过自下而上、自上而下,反复征求意见,讨论酝酿,确定了公司“两委”委员候选人预备人选的请示报告。此外,二次党代会的证件、选票、会务资料袋等的制作订购工作也已初步完成,并认真检查了订购的各种会议物品,为二次党代会的顺利召开打下了基础。

宣传组在宣传工作中整体推进方案的基础上,制作了宣传广告、宣传展板,有序开展了二次党代会的宣传工作。截至目前,大会会场、办公楼、厂前马路悬挂的50条标语口

号已经全部制作完毕。《中国长城铝业报》自5月19日起开辟《强党建、迎盛会》专栏,刊登先进党支部(总支)以及先进党支部党建工作专题,现已刊登9期,并连续刊登4期共22个单位换届选举情况报道。《人物》栏目自6月2日起连续刊登优秀共产党员、劳动模范事迹,已刊登7期。自本期起连续刊登公司二次党代会宣传口号。与此同时,长城铝业电视台在《铝业先锋》栏目中,大屏幕在《我为党旗增光彩》栏目中播发公司级优秀共产党员先进事迹,并播发了二次党代会宣传口号。长城铝业电视台还开设了《战高温、夺高产、迎接公司二次党代会召开》和《迎接公司二次党代会专题报道》栏目,播发各单位迎接党代会情况,宣传公司党委及部分二级单位近年来的党建工作成绩,营造浓厚的会前气氛。此外,鼓乐队等文娱活动也正在积极准备中。

会务组主要负责大会的组织协调、邀请并接待上级领导来宾以及会议用车和来客接送等事宜。本着严谨认真的态度,会务组首先对会议前期、中期、后期的会务准备工作进行了充分讨论,力争做到会务工作疏而不漏。目前,按照党代会筹备工作时间和各组任务的安排,会务组的各项工作如期开展,进展顺利。

孟若志主持召开后勤系统提案协调会,务求将提案落到实处

本报讯 (实习生 金明爽) 后勤系统的提案一直都是职工关心的热点问题。为深入落实职工代表对后勤系统提案的落实情况,7月18日,长城铝业召开了后勤系统提案协调会,长城铝业副经理孟若志出席并作指示,要求各单位高度重视职工代表的提案,将此提案与生产性提案严格区分,要本着对职工高度负责的精神,指定专人负责,严格限定时间,跟踪提案落实情况,务必将提案落到实处。

在认真听取了长城铝业各室以及相关单位负责人结合本单位实际就提案的执行情况逐一汇报后,孟若志指出,对于职工急需解决的问题,各单位要给予高度的重视,要以此次提案为契机,针对提案查找自身的不足,差距和失误,要想职工之所想,急职工之所急,对于职工关心的重点和难点问题,要尽快落实到人,要建立完善的信息反馈制度,广泛征求提案人的意见和建议,确保提案真正落实到位。

## 刘保正要求热电厂尽早着手做好今冬保供工作 确保氧化铝生产正常用汽

本报讯 (通讯员 肖明) 7月12日,河南分公司副总经理刘保正带领装备能源部等有关人员到热电厂现场办公,调研解决关于今冬保供汽汽准备和以点检制为核心的设备管理新模式,并对热电厂做好今冬保供汽汽工作提出了新的要求。

在听取了热电厂厂长陈开平及副厂长刘清芳、刘少平关于做好今年冬季保供汽汽的思路和安排后,刘保正要求热电厂要尽快着手,有计划、有步骤地安排锅炉和汽轮机主体设备的检修,缩短检修工期,提高检修质量,保证主体设备在冬季保供汽汽期间开得起、顶得上,千方百计做好今冬保供汽汽工作,为河南分公司氧化铝生产实现230万吨目标再立新功。

针对热电厂下半年的生产经营工作,刘保正提出四点要求:一、强化管理,严格要求,认真落实好安全和防汛工作;二、严格控制今冬保供汽汽组织实施方案,尽早着手,为今冬保供汽汽生产打下坚实基础;三、查找不足,总结经验,稳步推进以点检制为核心的设备管理新模式;四、提前做好2号灰渣库投运准备工作,同时要确保老灰渣堆场的安全运行;五、提前考虑自备电厂投后新老保供汽汽系统的调整方案,做到有备无患;六、及早制订冬季保供汽汽的应急预案,千方百计保证冬季保供汽汽生产的正常用汽;七、设备检修要引入竞争机制,强化设备施工质量。

公司团工委动员两公司青年职工(员工)节能环保 青年先行

本报讯 (实习生 王艳) 为引领广大青年职工(员工)不断提高资源意识和节约意识,增强节约资源的紧迫感和责任感,近日,公司团工委召开了关于在中铝郑州企业开展以“节能环保,青年先行”为主题的教育实践活动动员会。来自各直属团委、团总支(支部)的负责人二十余人参加了会议。

公司团工委副书记王涛在会上宣读了《关于开展“节能环保,青年先行”活动的通知》,他强调指出,中铝郑州企业各二级组织和各青年集体要立即行动起来,开展内容丰富、形式多样的节约资源主题活动,树立节约观念,建设节约文化,共同为构建和谐中铝郑州企业贡献力量。

会上,长城铝业保卫消防中心的“河南省青年文明号”岗位负责人宣读了《致广大团员青年倡议书》,倡议书号召广大青年职工行动起来,节约资源,倡导节约,争做节能环保的先行者、实践者,为建设节约型社会,促进中铝郑州企业的和谐可持续发展做出更大的贡献。

# 不忘甲午国耻 弘扬爱国精神

两公司第二批中层管理者参观甲午战争博物馆

本报讯 (记者 李永) 7月14日至16日,中铝郑州企业第二批四十余名中层管理者在河南分公司副总经理吕子剑的带领下,前往山东省威海市刘公岛甲午战争博物馆进行参观学习,受到了强烈的爱国主义教育。

吕子剑表示,他经过深思熟虑后的三点体会:一个国家要想立足于世,受人尊敬,永不被欺,就必须富足强大。这样,一是要有坚强的政治核心,二是要有先进的生产力作支撑,三是要有爱国主义思想做精神支柱。

大副说,甲午海战中邓世昌等广大将士不畏强敌,勇往直前,甘洒热血,视死如归的壮举所表现出来的爱国主义精神永远值得我们学习,值得我们发扬光大。

参加座谈的中层管理者们一致认为:爱国主义正是我们现在开展的社会主义荣辱观教育的一项重要内容。爱国就要从企业、爱岗位做起,将爱国与爱企、爱企相结合,与加强自身建设相结合,与企业三个文明建设相结合,与强化爱岗敬业的基本职业道德相结合,面对日益激烈的市场竞争,我们要居安思危,增强忧患意识,要立足岗位,坚持搞好合理化建议、节能降耗和小改小革等活动,要将爱国热情转化为完成各项任务、实现方针目标的工作热情和巨大精神动力,要共同为为企业的全面协调可持续发展贡献自己的才智,共同把中铝郑州企业做大做强。

刘保正要求热电厂尽早着手做好今冬保供工作 确保氧化铝生产正常用汽

## 1350 悬浮焙烧炉 粗具规模

本报讯 (记者 孟友光 实习生 金明爽) 新建1350吨/日悬浮焙烧炉工程是河南分公司今年的重点工程之一。近日,记者在工程施工现场了解到,该工程自今年4月底开工建设以来,进展顺利。目前,主框架和设备安装已完成2/3,工程设计高度为62米,现已安装42米,预计将于9月底投产试车。广大工程建设者克服高温作业等诸多困难,正在按计划 and 进度有条不紊地进行施工建设。

①巍然耸立的1350吨/日悬浮焙烧炉。  
②员工冒高温在现场施工。



## 重点工程快报

1. 1350吨/日悬浮焙烧炉工程正按计划进行。  
2. 自备电厂岗位培训全面启动,首批学员已报到。



## 节能环保 青年先行

节能环保,青年先行。广大青年职工应带头节约资源,建设节约型社会,为构建和谐中铝郑州企业贡献力量。